

竞技



五星巴西迎来新领路人

星报讯 北京时间7月24日,据报道,现任科林蒂安队主帅梅内泽斯召开新闻发布会,证实自己将接受巴西足协邀请,出任国家队主教练,带领巴西冲击2014年世界杯冠军。同时巴西足协官方也确认了这个消息。

中国足球再曝丑陋现状



中超演武行

北京时间7月25日,中超联赛进行第14轮,青岛中能主场迎战上海申花队。比赛的火药味非常浓烈。第68分钟,青岛队中场外援尤科奇在防守中突然放出飞铲,抬起的鞋钉重重踢在了申花队外援维森特的胫骨上。主裁判王哲直接出示红牌将尤科奇罚出场外!

这一判罚引起了此前已经多次抗议裁判的青岛队教练组的不满。主教练郭侃峰、几名助理教练以及多名替补球员集体冲入场地,质问裁判的判罚。而在看台上,“黑哨”之声此起彼伏。混乱中,一名青岛队工作人员趁乱直奔裁判所在的中圈弧附近,突然飞起一脚踢向主裁判王哲。

之后,场地保安以及警察拥进赛场,将这名工作人员控制并带离球场。而此时,申花队被罚下的外援尤科奇在球迷通道内给了这名工作人员一个熊抱,对他表示赞许。

打架斗殴,欠薪罢赛,贪官横行……这就是中国足球的现状,在一轮强烈的打假反黑之后,中国足球又暴露出另一番罪恶。在这样的丑陋局面下,真不知中国足协如何有勇气提出申办世界杯的,还是先好好遮遮丑吧。宗禾

中甲球员讨薪苦

7月25日,南京有有队在主场江宁体育中心迎战沈阳队。相对于比赛,更让人关注的是“讨薪事件”如何收尾。

南京有有球员被欠薪长达4年,主力球员集体罢赛,替补球员在球场上输得一无完肤。在多方压力之下,南京有有俱乐部作出了先补发18个月工资的承诺,与以往不同的是,这次承诺是在众目睽睽之下,是在市体育局领导和众多媒体的监督之下,可信度明显要高一些。

不过,承诺是一回事,能否执行则是另一回事。对此,很多有有球员都心存疑虑。据有有队球员介绍,俱乐部之前承诺过很多次补薪,但最终得到的是一张接着一张的白条,“起初他们还盖单位的公章,后来可能怕我们告,直接改成负责人的签名。”部分球员依然持怀疑态度。

球员们都已经被骗怕了,外援谢里奥告诉俱乐部,如果10日之内看不到补发的工资,他很有可能上告国际足联。

贪官南勇的死刑猜测

随着审判南勇的日子日益临近,南勇是否会被判死刑成为大家关注的焦点,迄今为止,公安机关还没有正式透露过南勇犯罪的具体情况,其犯罪情节也一直处于猜测之中。

可以肯定的是,南勇经济犯罪金额的确很大,甚至会超过外界所传的1000万元。世界杯期间,在一个严肃的渠道内,曾传出南勇将被判死刑的消息。

但有种说法坚持认为,即便是判了死

刑,南勇也不会上断头台,一是在相关领域,量刑时还没有一个具体的参照;二是南勇比较复杂身份,这一点可能让他免于死刑。

如果南勇是以原国家体育总局足球运动管理中心主任兼党委书记的身份定罪,那他将处10年以上有期徒刑或者无期徒刑,情节特别严重的,处死刑,并处没收财产。如果南勇仅是以原中国足协副主席身份定罪,处5年以下有期徒刑或者拘役。

姚明意外收获总冠军钻戒



星报讯 姚明当年率领上海男篮夺得CBA总冠军时,CBA还没有总冠军戒指一说。24日,姚明意外地成为CBA总冠军戒指的拥有者,以奖励他对中国篮球作出的贡献。对于这样的一个荣誉,姚明坦言,自己“受之有愧”,“我在CBA的时间比较短,与其他获得冠军钻戒的球员相比,对CBA的贡献有些不一样。”

不过,姚明强调,“我会好好收藏这枚戒指,这是我在CBA的最后一件纪念品了。”姚明确说,他不仅不会卖,也不会随便展示这枚戒指,“当年夺冠后我让别人帮忙拿一下冠军奖品,结果5分钟后就没了,到现在都没找到。”

C罗爱泡同志酒吧

星报讯 尽管世界足坛的新标王C罗有着魔鬼的身材和英俊的脸庞,近来又喜得贵子,然而西班牙却有媒体认为,从C罗场外的迷乱私生活来看,葡萄牙球星很可能是名“同志”,他的性取向值得怀疑。

据爆料,小C罗出生后主要由C罗的妈妈和姐姐悉心照料,葡萄牙球星则和美国的超级男孩歌手、著名同性恋兰斯·巴斯前往纽约某著名同志酒吧寻欢作乐。兰斯曾在4年前表示自己为同性恋,但C罗并不认为与兰斯的交往存在问题:“我不在乎性别,就这么简单。”

不管外界传闻是否属实,C罗最爱的其实是自己,他是个疯狂的自恋狂,指望他对别人付出真心,恐怕不是一件容易的事。



九方男篮被广西终结五连胜

星报江西余江专电(特派记者江锐) 从去年开始,已经连续五次输给安徽九方的广西队,终于“咸鱼翻身”。昨日,NBL第二阶段B组在江西余江进行了第二轮比赛,安徽九方队再遭败绩,以61:83不敌广西队,这是安徽九方队在NBL上首次负于对手。

主力中锋 重新首发

首场输给香港队后,安徽九方队及时进行了总结。本场比赛,面对实力稍弱的广西队,主力中锋姜金重新出现在首发阵

容中,一开场,他就连投带罚拿下5分,帮助安徽九方以54领先。但是身材矮小的广西队利用快速的传球和精准的三分球,反超并领先了安徽九方队,第一节安徽九方以15:22落后。第二节两队同时进行了球员轮换,在对手一度把比分拉大到11分的情况下,上一场发挥出色的安徽队替补李平阳和李厚银,以用积极拼抢和跑位,在半场结束时把比分改写到33:39。

失误连连 军无斗志

第三节主力重新登场的安徽九方

队,手感依然奇差,在场上占尽优势的情况下,就是屡投不中,反被对手抢下篮板发动反击连连得分,第三节比分是47:57。第四节,安徽九方队突然掉链子,不但命中率较低的劣势没有改观,反而失误连连。在比分一度缩小到5分的时候,连续两次出现失误,被对手把比分差距进一步扩大。此时,比分领先的广西队,打得非常顺利,怎么投篮都能命中,尤其是三分球是连续开花。在大比分落后的情况下,安徽九方队军无斗志,最终以22分的差距告负。

安徽九方男足两连胜

星报讯(实习生王鑫记者江锐) 7月25日,安徽九方在中甲联赛第13轮比赛中,凭借外援马西奥开场的破门,客场1:0战胜广东日之泉,取得两连胜。

第6分钟,安徽九方队获得角球机会,皮球开到禁区被日之泉门将李伟军扑出后,安徽九方队10号外援马西奥补射中的,场上比分改写为1:0。广东日之泉落后心态比较着急,下半场时,29号张剑吃到红牌被罚出场。